

习近平在南非媒体发表署名文章

携手开创中南友好新时代

(上接第一版)中国志愿者广泛动员在南非的中资企业和华侨华人同当地动物保护组织合作,为非洲野生动物保护事业贡献力量。这些都是对中南、中非友好的生动诠释。

当前,南非踏上了国家建设与发展的新征程,拉马福萨总统提出了发展经济、创造就业、改善民生、推进社会转型等目标,并宣布南非进入了一个“充满希望和信心的新时代”。我们愿同南非一道,以两国建交20周年为契机,“百尺竿头,更进一步”,推动中南全面战略伙伴关系更好更快向前发展。

——行稳致远,将中南政治互信不断提升至新水平。我们要继续保持高层交往,加强党际合作和治国理政经验交流,在事关彼此核心利益和重大关切

问题上相互理解、相互支持,永远做彼此信得过的好朋友、好兄弟、好伙伴。我期待着9月在北京接待拉马福萨总统访华并共同主持中非合作论坛北京峰会。

——锐意进取,推动中南务实合作不断取得新成果。我们要加强两国发展战略对接,发挥好双边、中非合作论坛、“一带一路”、金砖国家合作等机制和平台作用,不断深化两国产能、资源能源、基础设施建设、金融、旅游、数字经济等重点领域合作,更好造福两国人民。

——扩大交往,为中南人文交流不断增添新动力。我们要发挥好中南高级别人文交流机制重要作用,加强两国民间往来,扩大教育、文化、科技、卫生、

体育、青年、妇女、智库、媒体等领域交流合作,夯实中南友好社会民意基础,让两国人民的手牵得更紧、心贴得更近。

——加强配合,推动中南战略协作不断迈上新台阶。我们要相互支持办好2018年中非合作论坛北京峰会和金砖国家领导人第十次会晤,加强在联合国、二十国集团、金砖国家等多边框架内的协调和合作,推动国际治理体系变革,共同维护非洲和广大发展中国家根本利益,共同推动构建新型国际关系和人类命运共同体,共同为解决当今世界最紧迫的问题贡献智慧和方案。

今年还是金砖国家领导人会晤启动10周年。10年来,金砖合作取得巨大发展,影响不断扩大。这次领导人会晤是金砖合作第二个“金色十年”的首次峰会。中方将全力支持南非办好这次会议,在“金砖国家在非洲:在第四次工业革命中共谋包容增长和共同繁荣”主题下,深化金砖战略伙伴关系,加强金砖团结合作,助力金砖五国联动发展。相信这次会晤必将开启金砖合作更加美好的未来。

今年也是新南非首任总统曼德拉先生诞辰100周年。曼德拉先生曾经说过,“非洲重获新生已经不再只是一个理想,其种子已经撒遍非洲各个区域,撒遍整个非洲大陆。”上个世纪,南非和非洲经过不懈奋斗重获新生。我坚信,本世纪将迎来南非和非洲大陆的全面振兴。让我们携手起来,并肩前行,昂首阔步,共同开创中南友好新时代!

十九届中央首轮巡视反馈情况开始公布

“问题清单”彰显巡视新特点

(上接第一版)

以“四个意识”为政治标杆
把“两个维护”作为根本政治任务

根据中央巡视工作方针,十九大后中央巡视工作,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,强化抓落实的政治职责,确保党的十九大确定的目标任务和战略部署顺利实现。

贯彻新时代党的组织路线
持续净化党内政治生态

根据巡视反馈情况,党的十八大以来,各地持续深入推进全面从严治党,党的领导得到加强,党的建设得到重视,政治生态得到好转。但从巡视发现的问题来看,全面从严治党还远未到大功告成的时候。

记者梳理发现,14个省区和10个副省级城市党组织均被指出在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上“不够深入”“有待加强”“还有差距”“不到位”“不深入不扎实”等。

同时,中央巡视组指出,一些地方落实习近平总书记关于本地的重要指示精神“不够到位”“学习领会、研究分析不够深”“不到位”;一些地方被指出,落实打好脱贫攻坚战、守住生态底线、建设长江上游生态屏障等中央有关重大决策部署不够到位;有些地方被指出“意识形态工作责任制落实不到位,扫黑除恶不够系统深入”“执行意识形态工作责任制有关制度不严格,扫黑除恶不够有力”等问题。

针对这些问题,中央巡视组在反馈巡视情况时要求被巡视地方党委增强“四个意识”,把“两个维护”体现在

行动上,落实到工作中,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,强化抓落实的政治职责,确保党的十九大确定的目标任务和战略部署顺利实现。

贯彻新时代党的组织路线
持续净化党内政治生态

根据巡视反馈情况,党的十八大以来,各地持续深入推进全面从严治党,党的领导得到加强,党的建设得到重视,政治生态得到好转。但从巡视发现的问题来看,全面从严治党还远未到大功告成的时候。

记者梳理发现,14个省区和10个副省级城市政治生态仍然存在需要进一步修复的问题,一些地方干部队伍建设建设和党的基层组织建设存在薄弱环节。

比如,有的地方“修复政治生态任务还很重;选人用人问题比较突出,跑官要官、买官卖官仍有市场”,有的地方“有的干部纪律规矩意识淡薄,官本位思想和圈子文化仍然存在”,有的地方“有的领导干部不信组织关系,热衷投机钻营”,有的地方“选人用人上存在跑官要官、裙带关系问题”“一些基层党组织软弱涣散”……

对此,中央巡视组明确要求相关地方党委坚持以政治建设为统领,认真贯彻新时代党的组织路线,不断加强党内政治文化建设,严肃党内政治生活,持续净化党内政治生态。

作风建设永远在路上
反腐败决心意志必须坚如磐石

根据巡视反馈情况,14个省区和10个副省级城市“四风”问题、违反中央八项规定精神问题仍然禁而未绝,不收手、不收敛现象依然存在,腐败问题在不同领域、不同时期、不同层级呈现出不同特点,反腐败斗争形势依然严峻复杂。

比如,有的地方“形式主义、官僚主义依然严重”,有的地方“顶风违反中央八项规定精神问题时有发生”,有的地方“部分干部精神不振,不担当、不作为、乱作为现象较为突出”,有的地方“有的领导干部大搞政绩工程,有的关键时刻不担当,领导干部公款聚餐、收送红包礼金等问题仍然突出”,有的地方“不敢担当不愿担当问题有所抬头,一些领导干部和单位存在特权思想和特权现象”。

腐败问题方面,有的地方被指出“工程建设、国企等重点领域腐败问题多发,一些基层管理服务单位腐败问题比较突出”,有的地方“腐败问题在有些地区、有些领域依然突出,反腐败减存量、遏增量任务艰巨”,有的地方“基层‘蝇贪’‘微腐败’问题多发”。

对此,中央巡视组明确要求,被巡视地方党组织要强化管党治党政治担当,把管党治党作为最根本的职责立起来,准确把握全面从严治党形势和阶段特征,层层落实“两个责任”,保持

惩治腐败的高压态势,持续纠治“四风”问题,强化监督执纪问责,让党员干部尤其是领导干部感受到监督常在、震慑常在。

突出巡视整改
决不能“新官不理旧账”

开展巡视工作,发现问题问题是主线,推动解决问题是落脚点。

记者梳理发现,十九大后中央首轮巡视反馈中的一个鲜明特点是进一步突出强调巡视整改,被巡视省区党委均被指出对上次巡视整改不彻底、不到位等类似问题。

比如,有的地方被指出“落实上次巡视整改存在重部署、轻落实现象,有的问题整改不到位”,有的地方被指出“巡视整改存在做表面文章现象”,有的地方被指出“对上次巡视整改不够重视,部分问题搞选择性整改”。

对此,中央巡视组对巡视整改工作提意见时明确强调,巡视整改是“四个意识”的试金石,也是检验“两个责任”的重要标尺。被巡视地方党委要自觉担起整改主体责任,在整改落实上集中发力,扎实做好巡视“后半篇文章”。党委主要负责同志要直接抓、抓具体、抓到底,对上次整改落实不到位和这次巡视新发现的问题要一体整改,决不能“新官不理旧账”。用好问责武器,对整改不力、敷衍整改、虚假整改的严肃追责问责。

新华社北京7月22日电

台风“安比”在上海登陆

新华社上海7月22日电(记者李荣)今年第10号台风“安比”22日12时30分在上海崇明东部登陆。这是1949年以来直接登陆上海的第3个台风。上海已全城动员,全力进行防御。

上海中心气象台说,登陆时的强度为强热带风暴级(10级,28米/秒),中心最低气压982百帕,登陆后继续向西北方向移动,强度逐渐减弱。

据分析,台风“安比”发展至今,一是强度不强,增强缓慢;二是结构不对称,呈空心化,但同时也增强了降水的随机性。由于“安比”携带了丰富的水汽和能量,而且是向上海正面而来。上海全城动员,全力对之进行防御。

上海市防汛指挥部相关人士说,到目前为止,上海全市已组织1600多艘船只进港避风,加固树木4.6万余棵,撤离安置19.27万人。

根据气象资料,1949年至今,登陆上海或低层环流中心经过上海的台风有22个。登陆上海的台风,多数是在浙江中北部登陆以后北上再经过杭州湾登陆上海。而从海上西行直接登陆上海的台风较为少见,台风“安比”成为1949年以来直接登陆上海的第3个台风,此前2次分别出现在1977年和1989年。



7月22日,执勤人员在上海吴淞口国际邮轮码头江边巡视。

新华社记者 丁汀摄

苏州大学提出有望抑制肿瘤转移复发放疗方案

新华社南京7月22日电(记者陈席元 眭黎黎)记者22日从苏州大学获悉,该校研究团队近日提出一种基于生物材料的放射免疫联合治疗方案,有望抑制肿瘤转移和复发,为中晚期肿瘤患者带来希望。相关成果日前发表在《自然·生物医学工程》上。

这项研究由苏州大学功能纳米与软物质研究院刘庄教授团队、放射医学与防护学院杨凯副教授合作完成。研究人员将具有治疗功能的放射性同位素碘131标记在过氧化氢酶上,再将

其与免疫佐剂cpg和海藻酸钠均匀混合得到复合注射液。

其中,过氧化氢酶作为催化剂可以高效分解肿瘤组织内部的过氧化氢,产生氧气,增强放疗效果;cpg作为免疫佐剂,能够触发抗肿瘤免疫反应;而海藻酸钠能与肿瘤细胞间的钙离子结合,形成凝胶,从而将碘131标记的过氧化氢酶固定在肿瘤内,增强其催化效果的同时,还降低了放射性同位素对正常器官的辐射副作用。

“清除原发性肿瘤的同时阻止其转移和复发,一直是我们追求的目标。”刘庄介绍,放射治疗难以有效杀灭转移后的弥漫肿瘤病灶,而这项研究表明,使用放射免疫联合治疗方案进行单次注射,能够在较低的放射性剂量下,在小鼠肿瘤模型、人源异种移植模型和兔肿瘤模型上完全杀灭原位实体瘤,同时激发机体自身的免疫系统追击已经转移的肿瘤细胞。

此外,研究人员还观察到一种类似疫苗的免疫记忆效应,能够抑制小鼠肿瘤复发。

刘庄说,该方案使用的所有试剂均基于天然生物材料,具有很好的生物相容性。“对于已经发生肿瘤转移,且无法通过手术或化疗治愈的中晚期患者而言,这也许意味着新的希望。”不过刘庄也表示,虽然这项技术在大量动物实验中已经取得了一定成绩,但未来能否真正应用于临床,并在病人身上获得预期的效果,还有待进一步研究。

国家药监局负责人介绍长春长生疫苗案件

责令停产立案调查 组织对所有疫苗生产企业飞行检查

新华社北京7月22日电(记者齐中熙 赵文君)国家药监局负责人22日通报长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产冻干人用狂犬病疫苗案件有关情况。这位负责人说,国家药监局已责令企业停止生产,收回药品GMP证书,同时会同吉林省局对企业立案调查,涉嫌犯罪的移送公安机关追究刑事责任。国家药监局将组织对所有疫苗生产企业进行飞行检查,对违反法律法规规定的行为要严肃查处。

这位负责人说,根据举报提供的线索,7月5日,国家药监局会同吉林省局对长春长生公司进行飞行检查;7月15日,国家药监局会同吉林省局组成调查组进驻企业全面开展调查。7月15日,国家药监局发布了《关于长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产冻干人用狂犬病疫苗的通告》。

他说,现已查明,企业编造生产记录和产品检验记录,随意变更工艺参数和设备。上述行为严重违反了《中华人民共和国药品管理法》《药品生产质量管理规范》有关规定,国家药监局已责令企业停止生产,收回药品GMP证书,召回尚未使用的狂犬病疫苗。国家药监局会同吉林省局已对企业立案调查,涉嫌犯罪的移送公安机关追究刑事责任。

这位负责人说,按照疫苗管理有关规定,所有企业上市销售的疫苗,均需报请中国食品药品检定研究院批签发,批签发过程中对所有批次疫苗安全性进行检验。该企业已上市销售使用疫苗均经过法定检验,未发现质量问题。为进一步确认已上市疫苗的有效性,已启动对企业留样产品抽样进行实验室评估。

这位负责人指出,据中国疾病预防控制中心监测,我国的狂犬病发病率近年来逐步下降。

药监局已部署全国疫苗生产企业进行自查,确保企业按批准的工艺组织生产,严格遵守GMP生产规范,所有生产检验过程数据要真实、完整、可靠,可以追溯。国家药监局将组织对所有疫苗生产企业进行飞行检查,对违反法律法规规定的行为要严肃查处。

这位负责人说,该企业是一年内第二次被发现产品生产质量问题。去年10月,原食药监总局抽样检验中发现该企业生产的1批次百白破疫苗效价不合格,该产品目前仍在停产中,有关补种工作原国家卫计委会同原食药监总局已于今年2月进行了部署。

今

年以来

超过900家新三板企业 完成股票发行融资

新华社北京7月22日电(吉宁 郭宇靖)根据全国中小企业股份转让系统(新三板)披露数据显示,截至7月20日,今年共有912家挂牌公司完成股票发行融资,累计发行股票金额达397.51亿元。

在交易方式方面,本周(7月16日至20日)新三板挂牌公司成交18.87亿元,较上周增长6.11%,其中以做市方式成交近3亿元,以集合竞价方式成交15.87亿元。

在指数方面,本周三板成指与三板做市指数仍然低迷,截至20日收盘,三板成

指报1001.40点,逼近千点大关;三板做市指数报818.10点,本周前4个交易日持续以绿盘报收。

在公司成交金额方面,本周有两家挂牌公司的成交金额突破亿元,分别是格林生物、傲基电商,成交金额为2.17亿元和1.95亿元。

截至20日,挂牌公司总计11125家。自今年1月15日新三板实施交易制度、市场分层等新政策以来,新三板累计成交金额487.13亿元,其中以做市方式转让的股

专家称

食品企业宣称“零添加”误导消费者

据新华社北京7月22日电(记者陈聪)走进超市,食品货架上很多包装都标注着“零添加”“不添加”的字眼。中国工程院院士孙宝国就此指出,食品企业在产品包装上标注“零添加”“不添加”,容易误导消费者对食品添加剂的认识。

孙宝国在日前举行的全国食品安全宣传周中科院科博主题活动中说,没有食品添加剂就没有食品产业,但为数不少的食品企业,一方面享受食品添加剂给食品生产、储存、销售、食用带来的好处,一方面在抹黑食品添加剂,误导消费者,刻意标榜“零添加”。这种做法

孙宝国说,有的食品包装上采用瞒天过海的做法,醒目标注不添加某些食品添加剂字样,而实质上添加了另外一些食品添加剂。举例来说,有的饮料标注不加香精,而实际上加了乳化剂;有的酸奶声称不加防腐剂,而实际上加了增稠剂。

孙宝国说,很多消费者对添加剂存在误解,比如说,我们生活中接触很多含木糖醇的食品,木糖醇其实也是一种添加剂,它是甜味剂中非常好的一种。其他如糕点、月饼等食品也含有木糖醇。

本世纪持续时间最长

“红月亮”将于28日现身天宇

据新华社天津7月22日电(记者周润健)天文预报显示,继今年1月31日之后,又一场精彩绝伦的月全食将于7月28日现身天宇。

天文专家表示,因为月球处于远地点位置,这次月全食是21世纪持续时间最长的月食,全食阶段可持续1小时44分。其中,最精彩的全食阶段长达1小时44分。这次月食可见区域为亚洲、欧洲、大洋洲、南美洲大部,以及整个非洲和南极洲大陆。

月食分为半影月食、月偏食和月全

食。其中,月全食最为好看,此时,从地球上看来,月亮并不是从空中消失,而是呈现古铜色,也就是平常所说的“红月亮”。

根据预报,本次月全食的初亏为28日2时24分,食既为3时30分,生光时刻为5时14分,复圆时刻为6时19分。其中,最精彩的全食阶段长达1小时44分。这次月食可见区域为亚洲、欧洲、大洋洲、南美洲大部,以及整个非洲和南极洲大陆。

要坚持“一堵三疏”,千方百计做好矛盾化解工作。充分认识煤炭行业淘汰落后产能化解过剩产能专项整治工作的艰巨性、复杂性,时刻把维护社会稳定放在心上,抓在手上,落实在行动上,坚持法治思维,依法解决问题,积极化解矛盾,确保社会大局稳定。

要强化安全监管,从严打击违法违规生产行为。深刻吸取以往煤矿事故教训,坚决整治煤矿安全生产存在的突出问题,切实抓好煤矿安全监管工作,确保煤矿安全生产形势稳定好转。

要强化工作措施,坚定有力推动。落实好推进煤炭行业淘汰落后产能化解过剩产能专项整治工作的属地主体责任,坚持党政齐上手,切实履行工作职责,搞好部门

间协调配合,加强督查和考核问责,确保专项整治工作取得实效。

要强化安全监管,从严打击违法违规生产行为。深刻吸取以往煤矿事故教训,坚决整治煤矿安全生产存在的突出问题,切实抓好煤矿安全监管工作,确保煤矿安全生产形势稳定好转。

要坚持“一堵三疏”,千方百计做好矛盾化解工作。充分认识煤炭行业淘汰落后产能化解过剩产能专项整治工作的艰巨性、复杂性,时刻把维护社会稳定放在心上,抓在手上,落实在行动上,坚持法治思维,依法解决问题,积极化解矛盾,确保社会大局稳定。

招标公告